1T702A, 1T702b, 1T702B

TpaH3uCTOpbl repMaHuesbie CnNaBHble CTPYKTYPbl p-n-p yHH-
BepcasibHble HW3KOYACTOTHbIe MOuUHble. [peaHa3HayeHbl ANa Npu-
MEHEeHHA B YCHNIUTENSIX MOWHOCTH HU3KOKW YacToTbl, npeobpa3osa-
TENAX HaNpAXEeHWA, UMNYLbCHbIX YCTpoucreax. Bbinyckaiorcs B
MeTannoKepaMHyeckKoMm Kopnyce ¢ rubkMMu BbiBOAAMH. THUN NpH-
Oopa yka3bisaeTcs Ha Kopnyce.

Macca TpaH3ucTropa He bonee 23 r.

W3rotosutens — 3asoj NONYNpOBOAHWKOBBLIX npubOpOB,
r. TawkeHT.

1T702(A-B)

InexkTpUUeCKHe napaMerpsl

Crarnyeckui Ko3dhdHUNEHT Nnepegayu ToKa
B cxeme O3 npn Uy = 1,58, [ =30 A
TTT02A, 1TT02B caaneereeiieereeeeevtceenesrneceensanss 15...100
1T702B, He MEHEE ....oueeueirrnrireriirrirnerencennenne 20
Moaynb ko3adhduumneHTa nepenaum Toka Ha Bbi-
cokoH vacrote npu f= 10 kl'y, Y, = 1,5 B,

= 4 A, HE MEBHEE ......ceereerenreeceenrieeneenneneraenns 12
[ paHuuHOe HanpsxeHue npu /£ = 2,5 A,
He MeHee:
I=+25°C:
TTT02A. 1T702B..caeeirieeerrrrecennceennae, 60 B
LI £ 74 = 2 40 B
7. = +70 °C:
TT702A, 1T702b....eeceeevveeeecrennenane. 45 B
L £ 74 = U 30 B
T =-60 °C:
1TTO2A, 1T702B e erecrreneeveeenee 45 B

TTTO2B aeeerecieereerecreiererecerersreenrsnsessenes 35 B



Hanpa)xeHre HacbiLeHKA KONNeKTOP—3IMUTTED
npu £ =30 A, = 3 A, He 6onee:

ITTO2A, 1TTOZB e ccveneceennaneeeaean. 0,6 B
1T7026 ......ceueueeeen.. feeteetestarersratestansensannsoneanan 1,2 B
Ob6parHbi Tok konnextopa npu Ug = 60 B,
He Gonee:
A o A< T OO 12 mA
R o £ e O SS 30 MA
T = =60 “Canrerrerereernrecerererrenrrreerecvsrsnsnesesens 10 MA
O6paTHbid TOK aMuTTepa npH Us, = 4 B,
HE DOMIBE cveueririrerirreririnnecrresiriesnsessrssessenssnesnssanene 2 mA

NpeaenbHbie IKCNAYATALHOHHDBIE flAHHDbIE

NocrosaHHOe Hanps)KeHWe KONNEKTOP—3MUTTEp
npu U, = 3 B:

TTT02A, 1TTO02B ..o veeeireeerecrrcrencerencennenen, 60 B
TTTO2B oeereeeitetecciirrrcrerierrerensersearescrnsesesens 40 B
MocTrosHHOE Hanpa)keuue konnexkrop—o6asa....... 60 B
MocrosHHOe HanpsixkeHHe basa—3MuTTEp........... 4B
FOCTOAHHBIK TOK KOANEKTOPA cevverrrocnnsrrassenssnsnanss 30 A
[TOCTOAHHBIN TOK BA3DA eeuevvreernerrnnerenes veeernnenenens 5 A
flocTosiHHas pacceWBaeMan MOWHOCTb KONNeK-
TOpA;
C TENNOOTBOROM:
Tu = 130 "Corrrriciirrenes cerrnensrneneens 150 Br
T = 50 °Caneeeci it 80 Bt
T = 465 °C e crecereeneae 30 Br
be3 tennootrsonad, 7 = 425 C.reereenrvrncennen. 5 Br
TennoBoe CONPOTUB/IEHHE Nepexoa—Kopnyc...... 0,3 °C/Br
Tennosoe conpoTuBNeHHe nepexon-—oOoKpyrKato-
TIET IR 17 - RO 10 °C/Br
TeMnepaTypa p-11 NEPEXOAA «.eeerereerrereareraenennerennes +75 °C
Temnepatypa oKPYXaouweh CPeAb! ..cceeeeerernerenrees —60...7, =
=+70 °C

He ponyckaetcs oTcoenuHeHWe uenu Oasni TpaH3aucTopa NOW
HA/TMHUHK HANPAXKEHUA MEXAY KONNeKTOPOM W 3MUTTEDPOM.



